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MODE D’EMPLOI
Se il vous plaît lire attentivement ces instructions avant d’installer et d’exploitation du distributeur.

Profess ional  Suppl ies

GASTRONORM BAIN MARIE
Modelnr.: *900.045
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
•	 L’utilisation abusive et le maniement incorrect de l’appareil peuvent entraîner une grave détérioration 

de l’appareil ou provoquer des blessures.
•	 L’appareil doit être utilisé uniquement pour le but il a été conçu. Le fabricant décline toute responsabi-

lité en cas de dommage consécutif à un usage abusif ou un maniement incorrect.
•	 Veillez à tenir l’appareil et la prise électrique hors de portée de l’eau ou de tout autre liquide.  

Si malencontreusement l’appareil tombe dans l’eau, débranchez immédiatement la prise électrique et 
faites contrôler l’appareil par un réparateur agréé. La non-observation de cette consigne entraîne un 
risque d’accident mortel.

•	 Ne tentez jamais de démonter vous-même le bâti de l’appareil.
•	 N’enfoncez aucun objet dans la carcasse de l’appareil.
•	 Ne touchez pas la prise avec les mains mouillées ou humides.
•	 Contrôlez régulièrement la prise électrique et le cordon pour détecter toute éventuelle détérioration.  

Si la prise ou le cordon est endommagé, confiez la réparation à un réparateur agréé.
•	 N’utilisez pas l’appareil si celui-ci est tombé ou s’il a subi un choc pour toute autre raison. Dans ce cas, 

faites contrôler l’appareil par un réparateur agréé à qui vous confierez la réparation le cas échéant.
•	 Veillez à tenir le cordon électrique éloigné de tout objet coupant ou chaud et à l’écart des flammes.  

Pour débrancher la prise électrique, saisissez toujours la prise et ne tirez jamais directement sur le  
cordon.

•	 Veillez à disposer le cordon électrique (ou la rallonge) de sorte que l’appareil ne puisse pas être 
débranché accidentellement et que personne ne trébuche sur le cordon.

•	 Cet appareil doit être utilisé uniquement pour le but il a été conçu.
•	 Surveillez continuellement l’appareil lorsqu’il est en cours de fonctionnement.
•	 Les enfants n’ont pas conscience de l’usage incorrect des appareils électriques. Pour cette raison,  

ne laissez jamais les enfants utiliser des appareils ménagers sans surveillance.
•	 Débranchez toujours la prise électrique lorsque l’appareil n’est pas utilisé et lors de son nettoyage.
•	 Ne tentez pas de réparer vous-même l’appareil. Cela présente un risque d’accident mortel.
•	 L’installation électrique doit satisfaire aux règles nationales et locales en vigueur.
•	 Danger! Tant que la prise électrique est branchée, l’appareil demeure sous tension.
•	 Arrêtez l’appareil avant de débrancher la prise électrique.
•	 Ne portez jamais l’appareil par le cordon électrique.
•	 N’utilisez pas d’accessoires qui n’ont pas été livrés avec l’appareil.
•	 Branchez l’appareil seulement sur une prise de courant avec la tension et la fréquence indiqués sur la 

plaque indiquant le type.
•	 Evitez toute surcharge.
•	 Après utilisation, débranchez l’appareil en retirant la fiche de la prise de courant.
•	 Débranchez aussi toujours l’appareil quand vous le remplissez ou le nettoyez.
•	 Cet appareil n´est pas apte à être utilisé par des personnes (enfants compris) avec capacités physiques, 

sensorielles ou intellectuelles diminuées ou ne possédant pas l´expérience et les connaissances 
suffisantes, à moins qu´une personne responsable de leur sécurité assure la supervision ou donne des 
instructions en ce qui concerne l´utilisation de l´appareil.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ SPÉCIALES
•	 Après utilisation, mettez l’appareil hors circuit en mettant l’interrupteur marche/arrêt en position '0'.
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MISE EN USAGE
•	 Assurez-vous que l´appareil est intact. S´il est endommagé, contactez immédiatement votre fournisseur 

et n´utilisez pas l´appareil.
•	 Enlevez tout le matériel d’emballage et le feuil de protection éventuellement existant.
•	 Nettoyez l´appareil avec de l’eau tiède et un chiffon doux.
•	 Mettez l’appareil dans une position horizontale et sur un fondement stable à moins qu’il ne soit indiqué 

autrement.
•	 En ce qui concerne des appareils aux fentes de ventilation, veillez à ce qu’il reste assez d’espace autour 

de l’appareil pour l’évacuation de la chaleur.
•	 Installez l´appareil en veillant à ce que la prise de courant demeure accessible à tout moment.
•	 Mettez suffisamment d’eau dans le récipient jusqu’au trait MAX.
•	 Mettez l’appareil en marche en appuyant sur le bouton marche/arrêt vert du panneau de commande.  

Le voyant vert du bouton marche/arrêt s’allume.
•	 Réglez la température désirée à l’aide du thermostat (plage de réglage jusqu’à 85°C).

APRÈS UTILISATION/VIDER L’EAU
•	 Débrancher l’appareil.
•	 Retirez les récipients.
•	 Laissez refroidir l’eau.
•	 Égoutter de l’eau dehors le bac.

IMPORTANT 
•	 Contrôlez régulièrement s’il y a assez d’eau dans le Bain marie. 

Le niveau ne doit jamais se trouver au-dessous de l’indication MIN.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN 
•	 Avant de nettoyer l’appareil, débranchez toujours la prise électrique.
•	 Attention: ne plongez jamais l’appareil dans de l’eau ou dans un autre liquide!
•	 Nettoyez l’extérieur de l’appareil avec un chiffon humide (imbibé d’eau mélangée à un détergent doux).
•	 N’utilisez jamais de détergent agressif ou de la poudre à récurer. N’utilisez jamais d’objet tranchant ou 

pointu. N’utilisez jamais d’essence ou de solvant ! Nettoyez avec un chiffon humide et éventuellement 
du liquide vaisselle, mais n’utilisez pas de produit abrasif.

•	 Nettoyez les orifices de ventilation avec un aspirateur.
•	 Dans le cas d’utilisation fréquente, retirez régulièrement le tartre qui se trouve au fond du récipient. 

Employer vinaigre ou détartrant spécial.
•	 Evitez autant que possible le contact des composants électriques avec l’eau.


